

Во все времена афиша была главным источником информации о репертуаре театра. Менялись лишь ее форма, содержание и функции. Например, когда-то афиша была устной: гонцы отправлялись к представителям высшего общества и сообщали об ожидаемой премьере. Сегодня афиша воспроизводится графически, и ее можно увидеть буквально везде. Художники проявляют изобретательность и делают все, чтобы с помощью графики привлечь внимание широкой аудитории к спектаклю. Сегодня каждый отряд попробовал себя в роли художников – создавали афишу для своего спектакля. Создание афиши – задача не из легких, ведь нужно представить спектакль так, чтобы заинтересовать зрителей, преподнести идею постановки, не раскрывая развязки сюжета, сделать это красиво, качественно, доступно для восприятия. Приятно осознавать, что подрастающее поколение любит театр и интересуется им.



1 ОТРЯД

ШКОЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ «ТЕАТРАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП»



15 ИЮНЯ В 11ч 20 мин.

«ТЕРЕМОК»

ПРЕМЬЕРА

СКАЗКА
ПО МОТИВАМ
ОЗНОБИНИИ ОБЪЕДЫ
С. МАРШАКА



ВНИМАНИЕ!



15 ИЮНЯ В 11:30 СОСТОИТСЯ
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТ 2 ОТРЯДА
«КОЛОБОК»
ЖДЁМ ВСЕХ!!!



ПРЕМЬЕРА

СКАЗКА

15 июня
в 11 часов

О ЗОЛОТОЙ РЫБКЕ

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ:

3 ОТРЯД



ВОЛК И СЕМЕРО КОЗЛЯТ

15 ИЮНЯ

4 ОТРЯД



НАЧАЛО 11:10



ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ